

---

В связи с пандемией коронавируса впервые «Последний звонок» в 2019-2020 учебном году для выпускников азербайджанских школ будет организован в виртуальном формате.

В первую очередь, ученики из различных регионов Азербайджана виртуально исполнят гимн нашей республики.

Затем учителя, продолжавшие в течение 3 месяцев преподавание посредством телеуроков, спойт песню «Азербайджан».

Виртуальный «Последний звонок» будет транслироваться 12 июня в 12:30 на телеканалах «Mədəniyyət», «ARB 24» и «REAL TV», на официальной странице Министерства образования в Facebook, а также в 12:25 на общественном телевидении.

Следует отметить, что в этом году 11 классы общеобразовательных школ окончат 80 646 учеников.